上学路

小记者 申一

从我家到学校要经过一条小路,一条有着很多 植物的小路。

小路的两旁种着茂盛的法桐树,一到秋天,树叶落下来,行人踩上去就会发出"咯吱咯吱"的声音,很好玩。灌木从围栏中伸出半个身子,在微风中炫耀着青翠的叶子。大杨树的枝条随风摆动,鸟儿在树上叽叽喳喳地唱歌,小草摇晃着身子,好像在和我打招呼。小路的尽头有一个很大的花坛,我喜欢跳到花坛上,沿着花坛的边缘走,然后猛地跳下来……

这就是我每天都要走的小路,一条很有意思的路。 (光明小学 指导老师 申静旋)

拔河比赛

小记者 林嘉琪

我们学校一年一度的拔河比赛如期举行。操场上,同学们个个精神抖擞,跃跃欲试,非常热闹。

我们一上场就严阵以待,双手好像铁钳似的,紧紧地抓住了绳子。随着裁判老师一声哨响,我们队的队员全部身体向后倾,使出吃奶的劲儿,使劲向后拉,对方队员也是如此。绳子中间的红布条像被施了"定身术"似的,纹丝不动。

"加油!加油!……"赛场外,加油声此起彼伏。大家听到加油声,鼓足了劲儿。绳子比之前更加紧绷了,如同一根坚硬的铁棍一般。我手上的青筋突起,手心也被勒得生疼,脸上的汗珠纷纷滚落下来,但还是咬紧牙关不放松。

慢慢地,红布条向我们队这边来了一点。我们看到了希望,便喊着口号,使出更大力气一齐向后拉。终于,对方坚持不住了,红布条被我们拉过了

"耶,赢了!"我们大声地欢呼着,每名队员的脸上都洋溢着灿烂的笑容。

通过这次拔河比赛,我明白了"团结就是力量"的道理。 (育红小学 指导老师 李焕梅)

我的梦想

小记者 李子璐

每个人都有梦想,有人想做救死扶伤的白衣天使,有人想做舍己为人的消防战士……这些梦想是 五彩缤纷的,是幸福的,是伟大的。我最大的梦想 是当一名举世闻名的画家,能画出栩栩如生的画 作。

我为什么想当一名画家呢?那可就说来话长了。我很小的时候就喜欢涂涂画画,看见美丽的风景或动人的场面,就想用笔画下来。虽然当时我只会画一些简单的线条,画不出一幅完整的画,但我就是热爱画画。后来,在我四岁的时候,我开始在美术馆学习画画,画的线条也渐渐流畅了许多,这更增强了我的信心。但这时候,我也只是把画画当成一种兴趣。

有一次,我在美术馆看到一本书,就随手翻开来看,顿时被一幅素描画震撼到了,这幅画简直太神奇了,生动形象,惟妙惟肖,有一种无法描述的美。我问身边的一位老师:"老师,您临摹过这幅画吗?""这幅画啊,我临摹过。"老师自豪地说。

从那时起,我就下定决心,要刻苦学习,画出令人惊奇的画作。就这样,当一名大画家的梦想在我脑海里产生了。

我会朝着我的梦想继续努力!

(光明小学 指导老师 陈晨)

我听见时间的声音

李怡辰

墙上,时钟的指针一点点走过,日光渐渐暗下来,昏黄的光拉长了我和姥姥的影子。时间流逝,我 听见了心中的承诺。

记忆中的姥姥,身形是矮小的。她总是佝偻着, 上身穿一件洗得有些发白的长袖,脚上是一双黑布 鞋,给人以很朴素的感觉。童年的我,与姥姥相伴。 随着时间的流逝,我渐渐长大,上了初中,因学业繁 重,很久没有见姥姥了。

寒假的一天,我很想姥姥,就利用空闲时间去看望她,一进小区,便看到了姥姥焦急等待的身影。当时正值隆冬,只见她身穿羽绒服,略显臃肿,看到我长出了一口气:"孩子,你怎么才来呀,我等了很久了。"望着姥姥苍老的容颜,我心中一酸,泪水在眼眶里打转。

回到屋里,姥姥拽着我坐下,絮叨着:"你好久没来了。你看,我们以前一起种的花都开了……"我边看着花边应答着。阳光洒在身上,暖融融的,我心中却有些伤感,我已经多久没陪伴姥姥了呢?阳光渐渐挪移到房间的一隅,一点点暗淡下来。我在心中告诉自己:一定要多来陪伴姥姥,让她不再孤单。

时光像是蒲公英,轻轻一吹就飞走了,但我与姥姥间的亲情却随着时间的推移一点点加深。姥姥为我付出了很多,我也应用一份孝心回报姥姥,尽量多陪伴她。这是时光走过,在我心中留下的声音。

想到以后陪伴姥姥的日子越来越少,我不禁泪流满面。今后,我要多陪伴姥姥,让她的岁月因我的陪伴多一份美好。 (聊城文轩初级中学)

校园的春天

小记者 杨家朝

"最是一年春好处,绝胜烟柳满皇都。"这是古诗里的春天;"一切都像刚睡醒的样子,欣欣然张开了眼……"这是朱自清先生眼里的春天。我要带大家去看看我们校园里的春天。

"东风夜放花千树",这句诗的意境在我们校园里体现得淋漓尽致。走进校园大门,首先映入眼帘的是紫荆花,它们宛如身着紫衣的仙女,微风一吹便翩翩起舞。那是怎样的一种淡紫色呢?多一分则嫌媚,减一分则嫌俗。在阳光的沐浴下,那星星点点的紫,使人一见就心生爱慕。

春天,最不可缺少的角色就是柳树。一场春雨过后,校园里的柳树像刚出浴的少女,那么清新、雅致。柳条宛如少女浓密的长发,春风一吹,我仿佛闻到了秀发的清香。

阳春三月的桃花真是千娇百媚。远远望去,那一树树桃花犹如天上的彩霞落入了凡间,白的如雪,粉的如少女娇羞的脸颊。桃花不及荷花清新脱俗,也不如牡丹雍容华贵,却独有几分少女的轻灵和柔嫩。它们有的伸出衣袖,仿佛在风声鸟鸣中翩翩起舞;有的低眉颔首,仿佛在轻轻吟诵;有的如贪玩的孩童,东躲西藏。走在花下,我们轻移脚步,唯恐惊扰了它们。

校园里最美的风景,是那一张张求知的笑脸。 在这如诗如画的环境里学习,我们怎能不奋发向上 呢?这样美的校园,我们又怎能不爱呢?

(莘县河店镇新星小学 指导老师 苗瑞香)

春天来了

小记者 李炎欣

"叽叽……"一只可爱的小燕子飞来了。它飞到了一棵柳树上,对柳树说:"小柳树,小柳树,别睡啦,春天来啦!"小柳树打了个哈欠,说:"是谁呀?春天真的来了?"小柳树睁开眼睛,看到碧绿的小草从土里钻出来,五颜六色的花儿竞相开放,解冻的小溪奏出美妙的音乐,成千上万的蜜蜂、蝴蝶在花丛中飞舞。它又看了看自己的身体,天哪!长出了嫩芽。到处生机盎然,它感到周围一片温暖。

春天来了,景色真美呀!

(聊城英特国际学校 指导老师 杨雨婷)

林中景

小记者 杨振宇

把更多的树汇聚起来,就形成了林;把更多的水 汇聚起来,就形成了河;把更多的云汇聚起来,就形 成了天;把林、河、天汇聚起来,就形成了林中景。

阳光透过枝叶,染上了嫩绿的颜色。每片树叶上都有阳光的亲吻,每片树叶上都有风的板书,每片树叶上都飘荡着鸟的歌声。

我听到了风的脚步声,我听到了婉转悦耳的鸟鸣,我听到了阳光与阳光的碰撞声,我看到了绵延不 绝的大好春光。

小河流淌,杨柳吐芽,虫儿大声叫;桃花红了,杏花白了,鸟儿在林中回旋。

蝴蝶飞过田野,眼前一片花海;蝴蝶飞过草丛,眼前一片花海;蝴蝶飞到林中,落在花海里。你是一朵会飞的花儿。

一根瓜藤,迎着太阳,肆无忌惮地生长。绿色大地,望着太阳,举起小小的花朵。

我很幸运,目睹了这一切。更幸运的是,我在这 儿,有爸爸、妈妈的陪伴。山是花草树木的依靠,爸 爸、妈妈是我的依靠,有依靠是多么幸福!

花开了,春天来了。风儿摇着风筝,在天空翱翔,在云朵里飘荡。

天黑了,拉把躺椅在阳台上看星星、月亮,看星星是否比月亮更加明亮。我相信,只要一直看,一直看,就会留住春天的脚步。

(茌平区实验小学)

妈妈,我想对您说

小记者 周一涵

妈妈,多么平凡而又伟大的称谓!

妈妈,是您给予我生命,陪伴我成长,教给我做 人的道理,还让我感受到爱的温暖、幸福、美好。

妈妈,记得一次数学考试,我因为粗心大意做错了一道非常简单的计算题。在回家的路上,我的心里像十五个吊桶打水——七上八下,不知道回家后该如何面对您。回到家,我怀着忐忑不安的心情掏出试卷,不敢对视您的眼睛。但您看到试卷后并没有批评我,反而和颜悦色地对我说:"孩子,失败是成功之母,下次一定要认真点。"听着您鼓励的话语,看着您那慈爱的眼神,我顿时信心百倍,下决心要改掉粗心的毛病。妈妈,感谢您对我的理解!

妈妈,如果您是蔚蓝的天空,那我就是一只自在飞翔的小鸟;如果您是河流,那我就是一条小鱼;如果您是太阳,那我就是在您爱的照耀下的一朵小花。

妈妈,我感谢您!

(临清市实验小学北校 指导老师 段营营)

